

平成 30 年 6 月 20 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 光 陽 社
代 表 者 名 代表取締役社長 犬養 岬太
(コード番号 7946 東証第二部)
問 い 合 せ 先 取締役業務本部長 富 正俊
(T E L 0 3 - 5 6 1 5 - 9 0 6 1)

定時株主総会招集ご通知の訂正に関するお知らせ

平成 30 年 6 月 8 日に送付いたしました「第 70 回定時株主総会招集ご通知」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

【訂正箇所】訂正箇所は_____（下線）を付して表示しております。

事業報告（第 70 回定時株主総会招集ご通知 4 ページ）

1. 会社の現況

(1) 当事業年度の事業の状況

② 設備投資の状況

(訂正前)

当事業年度における設備投資は、総額 48 百万円
となりました。主なものは、生産設備であります。

(訂正後)

当事業年度における設備投資は、総額 45 百万円
となりました。主なものは、生産設備であります。

以 上